



Aleksandar MILJATOVIĆ, master agroekonomista, rođen je 31.12.1993. godine u Vukovaru, Republika Hrvatska. Završio je osnovnu školu „Đura Jakšić“ u Čurugu 2008. godine. Srednju Ekonomsko-trgovinsku školu u Bečeju, smer poslovni administrator završava 2012. godine. Iste godine upisuje osnovne akademske studije na Poljoprivrednom fakultetu u Novom Sadu, smer Agroekonomski. Prvi stepen studija završava u predviđenom roku 2016. godine sa prosečnom ocenom 9,38. Master akademske studije upisuje 2016. godine, takođe, na Poljoprivrednom fakultetu u Novom Sadu, smer Agroekonomski i završava ih 2018. godine sa prosečnom ocenom 9,86. Trenutno je student doktorskih studija na Poljoprivrednom fakultetu u Novom Sadu, smer Agroekonomija.

Zaposlen je na Poljoprivrednom fakultetu u Novom Sadu, na Departmanu za ekonomiku poljoprivrede i sociologiju sela od novembra 2017. godine. Aprila 2019. godine izabran je u zvanje asistenta na užoj naučnoj oblasti Računovodstvo i ekonomika poljoprivrednih gazdinstava. Angažovan je na izvođenju vežbina osnovnim akademskim studijama (obavezni predmeti: Računovodstvo poljoprivrednih preduzeća i Obračun i analiza rezultata u poljoprivredi, izborni predmet: Računovodstvo poljoprivrednih gazdinstava) i master akademskim studijama (izborni predmet: Sistemi obračuna troškova u poljoprivredi).

Autor je i koautor više od 20 naučnih radova iz uže naučne oblasti Računovodstvo i ekonomika poljoprivrednih gazdinstava. Član je Društva agrarnih ekonomista Srbije (DAES) i Nacionalnog društva za procesnu tehniku i energetiku u poljoprivredi (PTEP).

Angažovan je na više nacionalnih naučnoistraživačkih projekata:

1. „Sušenje voća i povrća iz integralne i organske proizvodnje kombinovanom tehnologijom“, dugoročni projekat Ministarstva prosvete nauke i tehnološkog razvoja (od 2019);
2. „Ekonomska održivost poljoprivrednih gazdinstava AP Vojvodine“, kratkoročni projekat Pokrajinskog sekretarijata za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost (2021-22);
3. „Analiza proizvodno-ekonomskih rezultata poslovanja privrednih subjekata iz oblasti poljoprivrede i prehrambene industrije AP Vojvodine“ dugoročni projekat Pokrajinskog sekretarijata za visoko obrazovanje i naučnoistraživačku delatnost (2019-20).

Učestvovao je kao predavač na više naučno stručnih skupova i izlagao radove na više domaćih i međunarodnih naučnih konferencija.

Govori, čita i piše engleski jezik.